U
JOYELLO"

JI-962 / J1-963 SKUBO

Manuale d’uso
Barriera letto pieghevole

User manual
Foldable bed rail

Mode d’emploi
Lit barriere

Manual de instrucciones
Barrera p/cama plegable

YKA3AHUA 3A YNOTPEBA
CrbBaemo nerno c nepuna



U
! JOYELLO®

Bimbi in \taly

Grazie per aver acquistato la barriera letto Joyello .

IMPORTANTE: Leggere attentamente
le istruzioni d’'uso e conservarle per
consultazioni future. Il bambino
potrebbe subire lesioni se le istruzioni
d’uso non vengono rispettate.

ATTENZIONE: PRIMA DELL'USO RIMUOVERE ED ELIMINARE EVENTUALI SACCHETTI DI
PLASTICA E TUTTI GLI ELEMENTI FACENTI PARTE DELLA CONFEZIONE DEL PRODOTTO O
COMUNQUE TENERLI LONTANI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

AVVERTENZE
- La Barriera non deve essere utilizzata con bambini di eta inferiore a 18 mesi o superiore a 5 anni.
La Barriera & destinata a bambini in grado di salire / scendere dal letto senza aiuto.
- La Barriera non deve essere utilizzata in sostituzione del lettino per bambini in quanto non
garantisce gli stessi livelli di sicurezza.
- Le attivita di fissaggio, posizionamento e regolazione della Barriera devono essere effettuate
esclusivamente da un adulto.
- Assicurarsi che gli utilizzatori della Barriera siano a conoscenza dell'esatto funzionamento della
stessa.
« ATTENZIONE: verificare prima dell'assemblaggio che il prodotto e tutti i suoi componenti non
presentino eventuali danneggiamenti dovuti al trasporto, in tal caso il prodotto non deve essere
utilizzato e dovra essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.
«» Non utilizzare la Barriera senza aver prima fissato alla struttura del letto le cinghie di fissaggio.
- ATTENZIONE: le cinghie di fissaggio non devono mai essere sfilate dai supporti plastici e lasciate
alla portata di neonati e bambini.
- Non utilizzare componenti, parti di ricambio o accessori non forniti o approvati dal costruttore.
« ATTENZIONE: per prevenire il rischio di strangolamento e essenziale assicurarsi che, quando la
Barriera e posizionata e fissata, ci sia uno spazio dialmeno 250 mm (10 in.) tra ogni sponda del letto
e l'estremita corrispondente della Barriera.
- Prima dell’uso verificare che la Barriera sia correttamente fissata e posizionata.
« Assicurarsi che durante I'uso la rete della Barriera tocchi la superficie laterale del materasso.
- La Barriera non deve essere utilizzata con letti in cui la superficie superiore del materasso sia a una
altezza da terra superiore a 60 cm.
- Non utilizzare la Barriera con materassi di spessore superiore a 20 cm.
« ATTENZIONE: la Barriera non deve essere usata con adulti, persone inferme, anziani o in un
ambiente non domestico.
- Non usare la Barriera se alcune parti sono rotte, strappate o mancanti.
« Non lasciare che altri bambini giochino senza sorveglianza nelle vicinanze della Barriera o si
arrampichino su di essa.
« ATTENZIONE: per evitare scottature e rischi o principi d'incendio, non mettere mai la Barriera
vicino ad apparecchi elettrici, fornelli a gas oppure altre fonti di forte calore. Tenere il prodotto
lontano da cavi elettrici.
« Non mettere la Barriera vicino a finestre o muri, dove corde, tende o altro potrebbero essere
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utilizzate dal bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento.

- Evitare un‘esposizione prolungata al sole della Barriera: pud causare cambiamenti di colore nei
materiali e tessuti.

« ATTENZIONE: quando non in uso, la Barriera deve essere tenuta lontana

dalla portata dei bambini.

Questo prodotto e conforme alla Norma BS 7972:2001 + A1:2009.

ISTRUZIONI D’USO

MONTAGGIO

1. Estrarre la barriera letto dalla sua borsa

2. Schiacciare il tasto posto sotto il cerchio con la scritta
“PRESS TO UNLOCK" ed aprire la parte alta

3. Montare | tubi inferiori

4. Inserire | tubi assemblati nel manicotti inferiori della
barriera

5. Agganciare il pulsante a molla posto all'estremita
dei tubi nel supporti di plastica
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6. Fissare | tubi attraverso il manicotti
e agganciarli con cura

7. Aprire le barre della barriera di entrambi | lati

8. Una volta esequiti tutti | passaggi, fate passare
le barre della barriera sotto il materasso

9. Tirare bene le
cinghie sotto il
materasso in
modo che le
barre siano
parallele al letto.
Controllare con
cura.

SMONTAGGIO

1. Tirare le due rondelle poste ai lati del supporto di plastica
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2. Premere i bottoni metallici posti sul tubo inferiore

3. Estrarre i tubi dalla barriera

4. Premere il tasto posto sotto il cerchio
con la scritta “PRESS TO UNLOCK” e
chiudere completamente la parte
superiore della barriera.

5. Piegare entrambe le barre della barriera
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6. Riporre la barriera letto nella sua borsa
7. Legare la borsa una volta terminate le altre operazioni
MODO D'USO
” NO ) (8l E
X . .

J P,
CONSIGLI PERLA PULIZIA ELA MANUTENZIONE

Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere effettuate solo da persone adulte.

Pulizia

« Pulire le parti in tessuto utilizzando un panno inumidito con acqua o con un detergente neutro.
« Pulire le parti in plastica con un panno inumidito con acqua.

« Asciugare le parti in metallo, dopo un eventuale contatto con I'acqua, per evitare il formarsi di ruggine.
» Non usare mai detergenti abrasivi o solventi.

Lavare a mano in acqua fredda

Non candeggiare

Non asciugare in tumbler

Non stirare

Q M &

Non lavare a secco

Manutenzione

« Controllare periodicamente se parti della Barriera risultino usurate, rotte o danneggiate; in tal
caso non utilizzarla prima di aver provveduto alla riparazione o sostituzione.

- Tenere la Barriera in un posto asciutto.

Tutte le indicazioni e leimmagini si basano sulle ultime informazioni disponibili al momento della stampa e possono
essere soggette a variazioni.

-}



\J
JOYELLO® GB

Bimbi in ltaly

Thank you for purchasing the bed rail JOYELLO.

IMPORTANT: Read the instructions
carefully before use and keep them for
future reference. The child’s safety could
be put at risk if the instructions are not
followed.

WARNING: BEFORE USE, REMOVE AND DISPOSE OF ALL PLASTIC BAGS AND PACKAGING
MATERIALS AND KEEP THEM OUT OF REA-CH OF CHILDREN.

WARNINGS
+The bed guard is intended for use for children between 18 months and 5 years of age, who are able
to climb on and off the bed without their parents’ help.
« The bed guard must not be used to replace the cot, since it does not guarantee the same safety
standards.
«The fixing, fitting and adjustment operations of the bed guard must only be carried out by an adult.
« Ensure that the people using the bed guard know how to use it safely.
+ WARNING: Before assembly, check that the product and all its components have not been damaged
during transportation. Should any part be damaged, do not use and keep out of reach of children.
+ WARNING: The fastening straps must never be removed from the plastic supports and left within
the reach of newborn babies and children.
-Donotuseaccessories, spare parts, orany component not supplied orapproved by the manufacturer,
as they may make the bed guard unsafe.
« WARNING: to prevent the risk of stangulation it is essential to ensure that when the bedguard is
fitted into position, there is a gap of at least 250 mm (10 in.) between each end of the bed and the
corresponding end of the bedguard (diagram 3B).
« WARNING: do not use the safety Bedguard unless all the components are correctly fitted and
adjusted.
« WARNING: never use without the fastening straps firmly fixed to the bed.
« Ensure that during use, the bed guard mesh is in contact with the mattress side surface.
« The bed guard must not be used with beds in which the top surface of the mattress is higher than
60 cm above the floor.
+ Do not use the bed guard with mattresses thicker than 20 cm.
« WARNING: The bed guard must not be used by adults, bed-ridden people or the elderly, or in a non-
domestic environment.
+ WARNING: do not use the bed guard if any part is broken, torn or missing.
+ Do not let other children play unattended close to the bed guard or climb on it.
« WARNING: To prevent the risk of burns or fire, never place the bed guard near electrical appliances,
gas cooker or other sources of intense heat. Keep the bed guard away from electrical cables.
« Do not place the bed guard near windows or walls, where strings, curtains or other objects may
be used by the child to climb out of the bed, and to prevent the risk of suffocation and/or chocking.
+ Do not leave the bed guard under the sun for a long time: prolonged exposure to direct sunlight
may cause the materials or fabric cover to fade.
+ WARNING: when folded store away from children
Bed rail complies with BS 7972:2001 + A1:2009.
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INSTRUCTIONS FOR USE

TO OPEN

1. Take out the Bed Rail from the carry bag

2. Press the key under the circle with the word
“PRESS TO UNLOCK", and pull up the rail until locked

3. Assemble the lower tubes

4. Insert the assembled tubes trough the lower sleeve of Bed
Rail hammock

5. Clip the spring button into the plastic holder

6. Secure the tubes assembled and fixed well
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7. Un-fold the support feet on both sides

8. After all steps, fit the Bed Rail with the mattress
on bed

9. Pull the straps
well under the
mattress so that
the bars are
parallel to the
bed. Carefully
check.

TOFOLD

1. Pull 2 washers on tubes from the plastic holder

2. Press the spring button to un-lock the tube
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3. Pull out the tubes from the Bed Rail hammock

4. Press the key under the circle with the
word “PRESS TO UNLOCK”" to release the
upper rail down

5. Fold the Bed Rail from both sides

6. Put the folded Bed Rail into the carry bag

7. Tie up the carry bag, then finished

10
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HOW TO USE

“ NO )
/“g:"' B rﬂ

o)

CARE AND MAINTENANCE
The cleaning and maintenance of the bed guard must only be carried out by an adult.

Cleaning

« Clean the fabric parts with a soft cloth soaked in water or a neutral detergent.

« Clean the plastic parts with a soft cloth soaked in water.

- If the bed guard comes into contact with water, dry the metal parts to prevent the formation of rust.
« Never use abrasive detergents or solvents.

Wash by hand in cold water

Do not bleach

Do not tumble dry

Do not iron

Do not dry clean

QMR

Maintenance

« Periodically check that the bed guard components are not worn, broken or damaged; in such an
event, do not use the bed guard before having repaired or substituted the worn or damaged part.
« Keep the bed guard in a dry place.

Specifications and designs are based on the last information available at the time of printing and subject to change
without notice.

1
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Merci d'avoir acheté le lit de la barriére Joyello.

IMPORTANT: Lire soigneusement
ces instructions avant utilisation
et les conserver pour s’y référer
ultérieurement. Votre enfant risque de
se blesser si vous ne les suivez pas.

« ATTENTION : AVANT LEMPLOI OTER ET ELIMINER LES EVENTUELS SACHETS EN PLASTIQUE ET TOUS
LES ELEMENTS QUI FONT PARTIE DE LEMBALLAGE DU PRODUIT OU
DE TOUTE FACON LES TENIR HORS DE LA PORTEE DES NOUVEAU-NES ET DES ENFANTS

AVERTISSEMENTS

- Ne pas utiliser la Barriére avec des enfants de moins de 18 mois ou de plus de 5 ans. La Barriere
est destinée aux enfants capables de monter et descendre du lit sans aide.

« Ne pas utiliser la Barriere a la place du lit pour enfants car elle ne garantit pas les mémes niveaux
de sécurité.

« Les opérations de fixation, de mise en place et de réglage de la Barriére doivent étre faites
uniquement par un adulte.

- S'assurer que les utilisateurs de la Barriere connaissent le fonctionnement exact de celle-ci.

« ATTENTION : Vérifier avant I'assemblage que le produit et tous ses composants n‘ont pas été
endommagés pendant le transport, auquel cas le produit ne doit pas étre utilisé et doit étre mis
hors de portée des enfants.

« ATTENTION : ne jamais utiliser la barriere sans que les courroies de fixation soient fermement
attachés au lit.

« ATTENTION : ne jamais désenfiler les courroies de fixation des supports plastiques et les laisser a
la portée des nouveau-nés et des enfants.

+ Ne pas utiliser de composants, piéces de rechange ou d'accessoires non fournis ou approuvés
par le constructeur.

« ATTENTION : pour éviter tout risque de strangulation, il est essentiel de vérifier que lorsque la
barriére est mise en position, la distance entre le bord de la barriere et le bord du lit correspondant
est supérieure a 250 mm (10in.)

- Avant de s'en servir, vérifier si la Barriére est correctement fixée et en place.

- S'assurer que, pendant I'emploi, le filet de la Barriere touche la surface latérale di matelas.

- Ne pas utiliser la Barriére avec des lits dont la surface supérieure du matelas est a une hauteur du
sol de plus de 60 cm.

« Ne pas utiliser la Barriére avec des matelas de plus de 20 cm d'épaisseur.

« ATTENTION : la Barriére ne doit jamais étre utilisée avec des adultes, des infirmes, des personnes
agées ou dans un milieu non domestique.

- Ne pas se servir de la Barriére si des parties sont cassées, arrachées ou manquantes.

- Empécher d'autres enfants de jouer sans surveillance prés de la Barriere ou de grimper dessus.

« ATTENTION : pour éviter tout risque de brilure ou de début d'incendie, ne jamais mettre la
Barriere prés d'appareils électriques, de cuisinieres a gaz ou d’autres sources de chaleur. Tenir le
produit loin des fils électriques.

- Ne pas mettre la Barriere prés de fenétres ou de murs, ou des cordes, des rideaux ou autres

12



\J
JOYELLO® F

Bimbi in \taly

pourraient servir a l'enfant pour grimper ou constituer une cause d'étouffement ou d'étranglement.
« Eviter I'exposition prolongée de la Barriere au soleil: cela pourrait provoquer des changements de
couleur dans les matériaux et les tissus.

« ATTENTION : quand on ne s'en sert pas, tenir la Barriere hors de la portée des enfants.

Ce produit est conforme a la Norme: BS 7972:2001 + A1:2009.

MODE D’EMPLOI

MONTAGE

1. Retirer la barriére de lit de de son sac.

2. Appuyer sur le bouton situé sous le cercle portant
I'inscription PRESS TO UNLOCK” et ouvrir la partie haute

3. Monter les tubes inférieurs

4. Placer les tubes assemblés dans les manches inférieurs de
la barriére

5. Accrocher le bouton a ressort situé a l'extrémité
des tubes dans le support plastique

13
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6. Fixer les tubes a travers les manches
et les attacher avec soin

7. Ouvrir les barres de la barriére des deux cotés

8. Une fois accomplies toutes ces étapes, faire
passer les barres de la barriére sous le matelas

9. Bien tirer sur
les sangles sous
le matelas de
facon a ce que
les barres soient
paralléles au lit.
Vérifiez
soigneusement.

DEMONTAGE

1. Retirer les deux rondelles situées de chaque c6té du support
en matiere plastique

14
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2. Appuyer sur les boutons métalliques situés sur le tube inférieur

3. Extraire les tubes de la barriere

4. Appuyer sur le bouton situé sous le
cercle et portant linscription “PRESS
TO UNLOCK”. Fermez complétement la
partie supérieure de la barriére.

5. Pliez les deux barres de la barriere

15
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6. Remettre la barriére de lit dans son sac
7. Aftachez le sac une fois les autres opérations terminées
MODE D’UTILISATION
“ NO | N (Sig .
X . "
L b =
L]
o =5

J W,
CONSEILS POUR LENETTOYAGE ET L'ENTRETIEN

Le nettoyage et I'entretien doivent toujours étre effectués uniquement par des adultes.
Nettoyage

- Nettoyer les parties en tissu a I'aide d'un chiffon humidifié avec de l'eau ou un détergent neutre.
- Nettoyer les parties en plastique avec un chiffon humidifié avec de I'eau.

« Sécher les parties en métal aprés tout contact éventuel avec I'eau pour empécher la formation
de rouille.

- Ne jamais utiliser de détergents abrasifs ou de solvants.

Laver a la main a l'eau froide

Ne pas blanchir

Ne pas sécher en machine

Ne pas repasser

Ne pas laver a sec

Q MEI> &

Entretien

- Contréler périodiquement si des parties de la Barriere sont usées, cassées ou endommagées ;
dans ce cas, ne pas s'en servir avant de 'avoir fait réparer ou remplacer.

- Ranger la Barriere dans un endroit sec.

Toutes les informations et les images sont basées sur les derniéres informations disponibles au moment de I'impression et sont
sujets a modification.

16
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Gracias por comprar la barrera de proteccién p/cama JOYELLO.

AVISO IMPORTANTE

IMPORTANTE: Leer atentamente las
instrucciones y conservar para futuras
consultas. No seguir estas instrucciones
podria provocar lesiones al nino.

ATENCION: ANTES DEL USO QUITAR Y ELIMINAR LAS BOLSAS DE PLASTICO Y TODOS LOS
ELEMENTOS QUE FORMEN PARTE DE LA CAJA DEL PRODUCTO Y MANTENERLOS FUERA DEL
ALCANCE DE LOS NINOS

ADVERTENCIAS
- La barrera no debe utilizarse con nifios de edad inferior a 18 meses o superior a 5 afos. La barrera
esta diseflada para niflos que pueden subir / bajar de la cama sin ayuda.
- La barrera no debe utilizarse en lugar de la cuna para nifos, ya que no garantiza los mismos
niveles de seguridad.
- Las operaciones de fijacion, colocaciéon y regulacion de la barrera deben ser realizadas
exclusivamente por un adulto.
« Asegurese de que los usuarios de la barrera conozcan el funcionamiento exacto de la misma.
« CUIDADO: antes del montaje verifique que el producto y todos sus componentes no presenten
dafos o desperfectos debidos al transporte; en ese caso no utilice el producto y manténgalo fuera
del alcance de los nifios.
« No utilizar la barrera sin haber fijado antes las correas de fijacion a la estructura de la cama.
+ CUIDADO: las correas de fijacién no deben sacarse en ningun caso de los soportes de plastico, ni
deben dejarse al alcance de los nifos.
- No anadir componentes, piezas de repuesto ni accesorios que no hayan sido suministrados o
aprobados por el fabricante.
« CUIDADO: para prevenir el riesgo de estrangulamiento es esencial que, cuando la barrera esté
colocada y fijada, quede un espacio de al menos 250 mm (10 in.) entre cada uno de los bordes de
la camay la extremidad correspondiente de la barrera.
« Antes del uso asegurarse de que la barrera esté correctamente colocada y fijada.
« Asegurese de que durante el uso la red de la barrera toque la superficie lateral del colchén.
«La barrera no debe utilizarse con camas en las que la superficie superior del colchén se encuentre
a una distancia del suelo superior a 60 cm.
+ No utilizar la barrera con colchones de mas de 20 cm de espesor.
« CUIDADO: la barrera no debe utilizarse con adultos, personas enfermas, ni ancianos, como
tampoco fuera del hogar.
+ No utilice la barrera si falta alguna de sus partes, o si estan rotas o desgarradas.
- No deje que otros nifios jueguen sin vigilancia cerca de la barrera o suban por ella.
« CUIDADO: para evitar quemaduras y riesgos o principios de incendio, no coloque nunca la
barrera cerca de aparatos eléctricos, hornos de gas ni otras fuentes de calor. Mantenga el producto
alejado de cables eléctricos.
+ No coloque la barrera cerca de ventanas o paredes; el bebé podria trepar por cuerdas, cortinas u
otros elementos, y los mismos podrian ser causa de asfixia o estrangulamiento.

17
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« Evite la exposicion prolongada de la barrera al sol: puede causar cambios de color en los
materiales y tejidos.
« CUIDADO: mientras no se esté usando, la barrera debe mantenerse fuera del alcance de los nifios.

Este producto respeta la norma: BS 7972:2001 + A1:2009.

INSTRUCCIONES PARA SU USO

ARMADO

1. Retirar la barrera de su bolsa de transporte

2. Presionar el pulsante donde esta el circulo con la frase
“PRESS TO UNLOCK” y tirar armando la parte superior de la
barrera

3. Armar los tubos inferiores colocando una punta dentro de la otra

4, Colocar los tubos armados dentro de la funda inferior de
la barrera

5. Enganchar el pulsante a resorte que se encuentra en el
extremo del tubo dentro del soporte de plastico

18
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6. Fijar los tubos a través de la funda,
enganchandolos con cuidado.

7. Abrir el apoyo de las barreras a ambos lados.

8.Una vez realizados todos los procedimientos,
sujetar las barreras debajo del colchén.

9.Tirar de las cintas;
controlar
cuidadosamente que
se encuentren bien
tirantes debajo del
colchény de su base
de apoyo, de modo
que las barreras estén
paralelas a el colchon.

DESARMADO

1. Liberar tirando de los dos mecanismos colocados a ambos
lados del soporte de plastica.

19
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2. Presionar sobre los botones metalicos que se encuentran en
el tubo inferior.

3. Retirar los tubos de la barrera.

4. Presionar el pulsante donde se
encuentra circulo con la frase “PRESS
TO UNLOCK"y cerrar completamente la
parte superior de la barrera.

5. Plegar los dos lados de la barrera.

20
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6. Una vez cerrada, colocar nuevamente la barrera dentro
su bolsa.

7. Sujetar la bolsa una vez terminados los procedimientos.

CORRECTA COLOCACION
N sl b

e *

CONSEJOS PARA LA LIMPIEZA Y EL MANTENIMIENTO
Las operaciones de limpieza y mantenimiento deben ser efectuadas exclusivamente por un adulto.
Limpieza
« Limpiar las partes de tela utilizando un pafo humedecido con agua o con un detergente neutro.
« Limpiar las partes de plastico con un pafio humedecido con agua.
« En caso de que las partes de metal entrasen en contacto con el agua, séquelas para evitar que se oxiden.
- No usar nunca detergentes abrasivos ni disolventes.

Lavar a mano en agua fria

NO blanquear

NO secar en secadorar

NO planchar

NO lavar a seco

Q ME D&

Mantenimiento

- Controle periddicamente que las partes de la barrera no estén desgastadas, rotas o dafadas; en tal caso no
vuelva a utilizarlas y proceda a sustituirlas.

- Conserve la barrera en un lugar seco.

Las especificaciones y planes estdn basado en la ultima informacidn disponibile en el momento de impresion y
pueden sujetarse a cambios sin previo aviso.

21
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Braropapyvm By 3a 3aKynyBaHeTo Ha npegnasutens 3a nerno ot JOYELLO.

BHVUMAHUE! lpouyeteTte BHMMaTENHO
VHCTPYKUMUTE npean ynotpeb6a mu
rm 3sanasete 3a cnpaBKka B 6bpaeuye.
6e3onacHOCTTa Ha ieTeTO MoXe fa 6bAe
N3JI0)KeHa Ha PUCK, aKo MHCTpyKuuuTe
He ce cna3Bar.

BHUMAHME: 3A OA W3BETHETE OMACHOCT OT 3AAYLWIABAHE, MONA TNMPEMAXHETE
MNACTMACOBATA OMNMAKOBKA HA TO3U NPOAYKT. TA3N ONAKOBKA TPABBA A BbAE
YHULLOMXEHA U OA A CbXPAHABATE OAJIEY OT BEBETA U AELIA.

NPEAYNPEXAEHUA
- MpennasvTensT 3a nerno e npefiHa3HayeH 3a ynotpeba npu fea mexay 18-meceyHa n 5-roguiiHa
Bb3PacT, KOUTO Ca B CbCTOAHME ia Ce M3KayaT Ha 1 M3BbH J1IernoTo 6e3 NomoLLTa Ha poauTenuTe cu.
- MpepnasutenaTt 3a nerno He TpsA6Ba Aa Ce U3MOM3Ba 33 3aMsiHa HA KOLlapa, Tbil KaTo He ce
rapaHTMpaT eAHaKBM CTaHJApPTW 3a 6e30nacHOCT.
+ OnepaumunTte No prKCMPaHETO, MOHTaXa M HaCTPOWKaTa Ha NpefnasuTens 3a ierno Tpabsa ga ce
M3BbPLLBAT CAMO OT Bb3PaCTeH.
- YBepeTe ce, ye xopaTa, KOMTO M3NON3BaT NpeAnasnTena Ha Nerno 3HaAT Kak Aa ro vunonssat
6e3omnacHo.
- MPEAYMNPEXAEHWE: npean moHTa), npoBepeTe fanu NpoayKTa N BCUYKM HEFOBY KOMMOHEHTU
He ca 6unM NoBpeneH Mo Bpeme Ha TPaHCMopTUpPaHeTo. AKO HAKOA YacT ce e NnoBpeansna, He s
13non3sBaiiTe 1 NaseTe faney ot obcera Ha Aela.
- MPEAYMPEXOEHWE: pembuunTe 3a 3aKpenBaHe He TPs6Ba Aa ce OTCTPaHABAT OT NlacTMacoBuUTe
onopw 1 He TpsibBa Aa 6bAaT ocTaBsAHM B obcera Ha HoBopoaeHu 6ebeTa u Jela.
+ He n3nonssante akcecoapu, pe3epBHU YacTy, AW KOMMOHEHTY, KOUTO He ca NPeAoCTaBeHN Uau
ofo6peHn OT NPOK3BOAMTENSA, Thil KaTo Te MoraT [a HanpasAT NnpeanasuTesisa Ha JIerno onaceH 3a
CUTYPHOCTTA Ha Bawerto peTe.
- MPEOYNPEXOEHWE: 3a ga ce npeaoTBpaT PUCKBT OT YAYyLIaBaHe, OT CbLUECTBEHO 3HaYeHve e fa
ce rapaHTupa, Ye Korato npeanasuTtens 3a nerno 6bae MOHTUMPaH Ha MACTOTO cu, TpsbBa Aa nva
pa3cTosHue oT Haii-manko 250 munmeTpa (10 HYa) Mexay BCeKM Kpal Ha NernoTo U CboTBETHUA
Kpain Ha npegna3suTens 3a nerno (guarpama 3B).
« BHUMAHWE: He n3non3eaite npeanasutens 3a fierno 3a 6e30MacHOCT, OCBEH aKO BCUYKU
KOMMOHEHTN Ca NPaBUIHO MOHTUPAHU 1 perynnpaHu.
- MPEQYMPEXOEHWE: Hukora He n3non3eanTe 6e3 3aKpensalyy pembLu, KOMTo Tpsbea aa 6baaT
34paBo 3aKpeneHn KbM NernoTo.
«+ YBeperTe ce, Ye Mo Bpeme Ha ynotpeba, MpexaTa Ha MpeanasuTens 3a ferno e 3akperneHa 3a
CTpaHUYyHaTa NOBbPXHOCT Ha MaTpakKa.
«[pepna3suntenat 3a nerno He TpA6GBa Aa ce U3NoN3Ba 3a Nersna, Npu KOUTo ropHaTa MOBbPXHOCT Ha
MaTpaka e no-Brncoka ot 60 cM Hag noga.
 He n3nonssante npegnasnTtens Ha nerno C matpaum, KOUTo ca No-TbHKM oT 20 cMm.
« BHUMAHMWE: Mpepnna3nTenar 3a ferno He TpsbBa Aa ce 13Mnosn3Ba OT Bb3PacTHW, Xopa Ha ferno
UNV XOpa B HanpefHana Bb3pacT, WK B He fIOMaLLHa cpefa.
« BHUMAHWE: He n3non3seaiTe npeanasunTtens Ha erno, ako HAKOA YacT e CUyrneHa, CKbcaHa Ui inncea.
+ He no3BonABaiiTe Ha Apyru Aela fa urpant 6e3 Hag3op B 61130CT Ao NpeanasnTens 3a Ierno unm
ce KayBaT BbpXy Hero.
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« BHUMAHWE: 3a pa npepgoTBpatute prcKa OT U3rapAHUA UM No)Kap, HMKOra He nocTaBanTe
npeanasunTens Ha NernoTo B 61IM30CT 10 eNeKTPUYECKM ypeau, roTBapcka neyka Ha ras unm gpyru
Magqumu,m Ha UHTEH3MBHO HarpaABaHe. [JpbXXTe npeanasuTena Ha ferno faney ot eNleKTpuyeckmn
kabenu.

- He nocraBaiTe npeanasutens Ha fierno 65130 o NPo30pun Uv CTeHN, KbAETO WOopK, BPb3KY,
nepzeTta wiy Apyru npegmeTy moraT ga 6bhaT M3MoN3BaHM OT AeTeTo, 3a fa Ce M3Kauu U3BBbH
NernoTo 1 fja ce NpeaoTBPaTU PUCKBT OT 3aJyLlaBaHe U/unv 3afjaBsHe.

« He ocTaBanTe npepnasutena Ha Nerno, U3NOXeHO Ha MpsAKa CibHYEBa CBET/IMHA 3a AbBIFO
BpeMe: Mpu NPOABIPKUTENHO M3/laraHe Ha ClTbHLUE mMaTepranute unm ¢abpryHus naaT mMorat Aa
n36negHesT.

« BHUMAHWE: koraTto crbHeTe npeanasutens 3a nerno, CbXpaHaBanTe ganey oT geua.

MapaneTbt 3a nerno e B cborBectBue ¢ BS 7972:2001 + A1:2009

YKA3AHUA 3A YINOTPEBA

3A OA OTBOPUTE

1. i3BageTe npeanasuTens 3a Sierno oT YaHTaTa 3a
HoceHe

2.HatncHeTe 6yTOHa noA Kpbra ¢ Hagnuc “PRESS TO UNLOCK”
(HaTncHeTe, 3a fga ce oTKMOuM), U M3abpnanTe Harope
pencaTa AoKaTo Ce 3aKJoun.

3. CrnobeTe fonHuTe TPHOYU

4. MocTaBeTe crnobeHn TpbbU, NpernefanTe JONHWSA PbKas
Ha XxamaKa Ha npeanasuTess 3a nerno.
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5.MocTaBeTe 6yTOHa Ha NPY»KMHa B N1aCTMAcOBUA AbpKau.

6. Dukcmpaliite crnobeHuTe TPBOU U ce yBepeTe, ue
ca 3aKkpeneHu gobpe.

7.Pa3rbHeTe nogabpKalunTte KpaveTa 1 OT ABETE CTPaHU

8. Cneq KaTto CTe U3MbAHUAM BCUYKM CTbIKK,
MOHTMpaWiTe NpeanasnuTens 3a ferno ¢ Matpaka
Ha Nernoro.

9. M3pbpnanTe
npeanasHuTe
nobpe nog
JlolieKa Taka, ye
npeykunTe da ca
ycrnopenHu Ha
nernoTo.
BHumaTenHo
nposepeTe.
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3A JA CI'bHETE

1. U3gbpnaiiTe aseTe wanby OT ABETe CTPaHM Ha MIacTMacoBus
IObpKau.

2. HaTucHete 6yToHa Ha Npy»KHa, 3a ia ocBoboamMTe TpbbaTa.

3. N3Bagete pr6|/|Te OT MaTpakKa Ha npeanasnTend 3a nerno.

4. HatucHete GyToHa nog Kpbra ¢ gymata
“PRESS TO UNLOCK” (HatucHete, 3a faa
ce OTKJIIoUN), 33 Ja ce ocBobOAWN ropHata
penca Hagony.
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Bimbi in \taly

5.CrbHete npeanasnTenA 3a erno ot ABeTe CTpaHWn.

6. [MocTaBeTe CrbHaTUA npegnasnTen 3a nerno B YaHTaTa
3a HOCeHe.

7. B'bp)KeTe YaHTaTa 3a HOCEHE, N C TOBa CI'bBaHETO NPUKIOYBa.

KAK 1A U3MON3BATE

” NO | N (oS! N

- r ==

fﬂ i %

I =

N\ 4N E
MOYNCTBAHE U MOAAPHKKA

MouwncTBaHeTo 1" noaAabp»KaHETO Ha npegnasnuTena Ha nerno TpH6Ba Aa ce m3pbpuiBa camo OT
Bb3pacTeH.
NMOYNCTBAHE

- [ouncTeTe yacTnTe OT NAAT C MEKa KbPra, HarMoeHa C BOAA UM HeYTpasieH NoYnCTBaLY Npenapar.
« MoumncTBanTe NIaCTMAaCcoOBUTE YaCTM C MeKa Kbpra, HanoeHa ¢ BoAa.

« AKO npennasnTens Ha Nerno Be3e B KOHTAKT C BOAa, MOACYLIETe META/IHWTE YacTK, 3a Aa ce
npeaoTBpaTy 06pasyBaHeTo Ha PbXKAa.

« Hukora He n3non3gaiite abpa3vBHM NOYNCTBALLM NPENAPATU WX Pa3TBOPUTENN.
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Bimbi in ltaly

M3muiiTe Ha pbKa B CTyAeHa Boga

He ce nsbensa

He cywete

He rnapete

be3 xumunyecko uncrteHe

Q M &

NOAAPBHXKKA

« MepurogryHO NpoBepsABaiiTe, Ye YacTUTe Ha NPEeAMNasuTens 3a JIero He Ca M3HOCEHW, CYyneHn Unn
MOBPEHEHY, aKO Ca - He M3MON3BANTE NPEeANasnTeNs Ha Nero, Npeay Aa e PEMOHTVPA WM NOAMEHN

M3HOCEHaTa Win noBpefeHa YacT.
- [a3eTe npeagnasvTens Ha nerno Ha CYXO MACTO.

Cneyugpukayuu u OusaliHu ca 6a3updaHu HA NOCIeOHAMA HAIUYHA UHOpMAyus 8 MoMeHmd Had neyam u

noodnexam Ha npomaHa 6e3 npedusgecmue.
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